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ACT Survey of Student Opinions — Ringling College Specific Questions

. The critiques that I receive on my artwork have helped me to grow as an artist:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

2. Presentation and critique give me adequate opportunity to display my work and get feedback from my peers:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

. I study or do projects alone:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

Lol
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. I study or do projects with others:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
: Disagree
E: Strongly Disagree

5. I use the Library to study or do projects alone:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

6. 1 use the Library to study or do projects with others:
: Strongly Agree

: Agree

: Neutral (Neither agree nor disagree)

: Disagree

E: Strongly Disagree

oaOw &

7.1 go to the Library for books; DVDs, magazines, images and other research material:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

8. It is casy to schedule a Facilities Work Request
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree



9. The response time to a submitted Facilities Work Request is good:
A Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

10. I am satisfied with services provided by Facility Operations:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

11. The ease of obtaining medical services when ill or injured is:
A: Very easy
B: Somewhat easy
C: Neutral (Neither easy nor difficult)
D: Somewhat difficult
E: Very difficult

12. What is your primary means of obtaining information about events on campus?
A: The College Portal
B: Weekly event email
C: Facebook
D: Flyers and posters
E: CAB window
F: Programming calendar
G: Student Activities website

13. If you have been to the Peterson Counseling Center, what best describes the reason for your visit?
A: Adjusting to college
B: Coping with stress
C: Confusion, anxiety or depression
D: Dealing with fears
E: Family concerns — including parental divorce
F: Loneliness
G: Romantic concerns/loss of a relationship
H: Balancing academics and social needs
I: Self-destructive use of alcohol or drugs
J: Personal trauma
K: Illness, death of a friend or family member
L: I have never been to the Peterson Counseling Center.

14: If you have used Disability Support Services, what describes your level of satisfaction?
A: Strongly Satisfied
B: Satisfied
C: Neutral (Neither satisfied nor dissatisfied)
D: Dissatisfied
E: Strongly Dissatisfied
F: 1 have never used the disability support services office.

15. My Academic Advisor is knowledgeable about requirements in my major:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree



16. My Academic Advisor is knowledgeable about campus support services:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

17. My Academic Advisor is concerned about my academic progress:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

18. Academic Advisors’ office hours are convenient and reasonable:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

19. Office hours for the Records & Registration Office are convenient and reasonable:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

20. Registration information is easily accessible, clear and understandable:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree

21. International Student Advisors are knowledgeable about immigration rules and regulations:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree
F: Does not apply (I am not an international student.)

22. International Student Advisors are concerned about my academic progress:
A: Strongly Agree
B: Agree
C: Neutral (Neither agree nor disagree)
D: Disagree
E: Strongly Disagree
F: Does not apply (I am not an international student.)

23. How satisfied were you with the level of personal attention from the Admissions Office prior to enrollment:
A: Strongly Satisfied
B: Satisfied
C: Neutral (Neither satisfied nor dissatisfied)
D: Dissatisfied
E: Strongly Dissatisfied



24. Overall, how satisfied are you with the computing environment offered by Institutional Technology during the
past year (e.g., Help Desk, Computer Labs, Internet, Notebook, Computer Network, electronic mail, Color Printing,
and IQweb)?

A: Strongly Satisfied

B: Satisfied

C: Neutral (Neither satisfied nor dissatisfied)

D: Dissatisfied

E: Strongly Dissatisfied

25. Overall, how important are Institutional Technology systems and services to your study?
A: Very important
B: Somewhat important
C: Neutral (Neither important nor unimportant)
D: Somewhat unimportant
E: Very unimportant

26. Overall, how satisfied are you with Institutional Technology provided MacBook Pro Notebook and related
services?

A: Strongly Satisfied

B: Satisfied

C: Neutral (Neither satisfied nor dissatisfied)

D: Dissatisfied

E: Strongly Dissatisfied

27. Overall, how satisfied are you with the IQWeb available at Ringling College?
A: Strongly Satisfied
B: Satisfied
C: Neutral (Neither satisfied nor dissatisfied)
D: Dissatistied
E: Strongly Dissatisfied

28. How would you rate your computer expertise?
A: Strong skills
B: Good skills
C: Average skills
D: Below average skills
E: Poor skills

29. To what extent is your Ringling College education contributing to your skills in developing your creativity?
A: Very Great
B: Great
C: Moderate
D: Little
E: None

30. To what extent is your Ringling College education contributing to your communication skills?
A: Very Great
B: Great
C: Moderate
D: Little
E: None



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0O) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE i

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

GENERAL INFORMATION ABOUT THIS SUMMARY REPORT

IN ADDITION TO THE INTRODUCTORY PAGES, THIS REPORT
COMPRISES UP TO 37 PAGES OF SUMMARY DATA THAT PROVIDE
AN OVERVIEW OF YOUR INSTITUTION’S RESULTS FOR THE SIX
SSO SECTIONS LISTED BELOW.

SECTION I: BACKGROUND INFORMATION

SECTION 1II: COLLEGE SERVICES

SECTION III: COLLEGE ENVIRONMENT

SECTION IV: COLLEGE IMPRESSIONS

SECTION V: YOUR EXPERIENCES AT THIS COLLEGE
SECTION VI: ADDITIONAL QUESTIONS

FOR INFORMATION/QUESTIONS RELATED TO...

1) ORDERING
CONTACT: ESS CUSTOMER SERVICES
(319) 337-1893

2) SCANNING AND REPORTING
CONTACT: ESS PRODUCTION SERVICES
(319) 337-1186

3) RESEARCH-RELATED ISSUES (SUCH AS DATA ANALYSES,
INTERPRETATION OF THE RESULTS, VALIDITY AND RELIABILITY)
CONTACT: SURVEY RESEARCH SERVICES

(319) 337-1098

4) USE OF REPORT RESULTS FOR ACCREDITATION AND
OUTCOMES ASSESSMENT, AND EFFECTIVENESS MEASURES
CONTACT: EDUCATIONAL SERVICES

(319) 337-1053
EMAIL :OUTCOMES@ACT .ORG

ACT

500 ACT DRIVE

P.0. BOX 168

IOWA CITY, IA 52243-0168

BELOW ARE EXPLANATIONS AND INFORMATION THAT MAY HELP
YOU INTERPRET THE FINDINGS PRESENTED IN THIS REPORT.

COLUMN HEADINGS
N = NUMBER RESPONDING TO ITEM
% W BL = PERCENT OF TOTAL SCANNED (INCLUDING BLANK RESPONSES)
% W/0 BL = PERCENT OF TOTAL SCANNED (EXCLUDING BLANK RESPONSES)
Yo PERCENT OF NUMBER (N) RESPONDING TO ITEM
* BLANKS EXCLUDED FROM CALCULATION OF AVERAGE
** = AVERAGE CALCULATED USING ONLY RECORDS OF STUDENTS
NOT INDICATING "NO EXPERIENCE/NOT AVAILABLE"; EXCLUDING BLANKS
SD = STANDARD DEVIATION

SCALES

SECTIONS II & III IMPORTANCE SCALE (5-POINT)
5=VERY GREAT IMPORTANCE, 4=GREAT IMPORTANCE, 3=MODERATE,
IMPORTANCE, 2=LITTLE IMPORTANCE, 1=NO IMPORTANCE

SECTION II & III SATISFACTION SCALE (5-POINT)
5=VERY SATISFIED, 4=SATISFIED, 3=NEUTRAL,
2=DISSATISFIED, 1=VERY DISSATISFIED

SECTION IV-A AGREEMENT SCALE (5-POINT)
5=STRONGLY AGREE, 4=AGREE, 3=NEUTRAL, 2=DISAGREE,
1=STRONGLY DISAGREE

SECTION IV-C CERTAINTY SCALE (5-POINT)
5=DEFINITELY YES, 4=PROBABLY YES, 3=UNCERTAIN,
2=PROBABLY NO, 1=DEFINITELY NO

SECTION IV-D QUALITY SCALE (5-POINT)
5=EXCELLENT, 4=G00D, 3=AVERAGE, 2=BELOW AVERAGE,
1=VERY INADEQUATE

SECTION V-A CONTRIBUTION SCALE (5-POINT)
5=VERY GREAT, 4=GREAT, 3=MODERATE, 2=LITTLE,
1=NONE

MATRIX

IMPORTANCE AND SATISFACTION AVERAGES FOR EACH ITEM
PLOTTED ON SCATTER GRAM AND DESIGNATED BY ITEM NUMBER

ACT



SECTION I:

SECTION II:

SECTION III:

SECTION IV:

SECTION V:

SECTION VI:

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S8SO) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL

TABLE OF CONTENTS

BACKGROUND INFORMATION

coLL
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coLL

IMPO

coLL
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PART

ADDI
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RTANCE OF AND SATISFACTION WITH COLLEGE SERVICES
IMPORTANCE AVERAGES IN RANK ORDER . . K-
IMPORTANCE FREQUENCIES AND PERCENTAGES

SATISFACTION AVERAGES IN RANK ORDER .

SATISFACTION FREQUENCIES AND PERCENTAGES

IMPORTANCE AND SATISFACTION MATRIX . . .
IMPORTANCE AND SATISFACTION AVERAGES BY ITEM NUMBER

EGE ENVIRONMENT

RTANCE OF AND SATISFACTION WITH COLLEGE ENVIRONMENT
IMPORTANCE AVERAGES IN RANK ORDER . .

IMPORTANCE FREQUENCIES AND PERCENTAGES

SATISFACTION AVERAGES IN RANK ORDER . .
SATISFACTION FREQUENCIES AND PERCENTAGES

IMPORTANCE AND SATISFACTION MATRIX . . 5
IMPORTANCE AND SATISFACTION AVERAGES BY ITEM NUMBER

EGE IMPRESSIONS

ocomP >

EXPERIENCES AT THIS COLLEGE

A: CONTRIBUTION EDUCATIONAL EXPERIENCES MADE TO GROWTH AND PREPARATION

B: COLLEGE GRADE AVERAGE

TIONAL QUESTIONS

AGREEMENT WITH STATEMENTS ABOUT THIS COLLEGE IN RANK ORDER :

AGREEMENT WITH STATEMENTS ABOUT THIS COLLEGE FREQUENCIES AND PERCENTAGES
RATING OF THIS COLLEGE AT THE TIME OF APPLICATION FOR ADMISSION . i

IF YOU COULD START COLLEGE OVER, WOULD YOU CHOOSE TO ATTEND THIS CULLEGE°
OVERALL IMPRESSION OF THE QUALITY OF EDUCATION AT THIS COLLEGE ;
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ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT 07/27/10
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724
SUMMARY FOR SECTION I: BACKGROUND INFORMATION
ITEM B: AGE
N % W BL % W/0 BL
18 OR UNDER 94 13.2 13.4
19 183 25.7 26. 1
20 151 942 21.5
21 118 16.6 16.8
22 57 8.0 8.1
23 TO 25 61 8.6 8.7
26 TO 29 28 a.g 4.0
80 TO 39 5 0.7 0.7
40 TO 61 3 0.4 0.4
62 OR OVER 2 0.3 0.3
BLANK 9 1.3 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0
ITEM C: RACE/ETHNICITY
e e e e e e
N % W BL % W/0 BL
AFRICAN-AMERICAN OR BLACK 32 4.5 4.6
NATIVE AMERICAN (INDIAN, ALASKAN, HAWAIIAN) 8 1.1 1.2
CAUCASIAN OR WHITE 426 59.9 61.4
MEXICAN-AMERICAN, MEXICAN ORIGIN 11 1.5 1.6
ASIAN AMERICAN, ORIENTAL, PACIFIC ISLANDER 58 8.2 8.4
PUERTO RICAN, CUBAN, OTHER LATINO OR HISPANIC 68 9.6 9.8
OTHER 44 6.2 6.3
PREFER NOT TO RESPOND 47 6.6 6.8
BLANK 17 2.4 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0

PAGE 1



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 2
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION I: BACKGROUND INFORMATION

EESSSCSSSSSCSCSSSCSSCSSCSSCSS S SCE S S SS S S CS S EES S S S E S SS S SSSSS S SESSSESSESS S =SS CSCS =S ECSEEEEEEESEESES =SS ESSEESSSESSSSSSSsEsS=SsSSsSsSs====ss=s=S
N %W BL % wW/0 BL
S S EEsEEERES
MALE 290 40.8 41.5
FEMALE 409 57.5 58.5
BLANK 12 1.7 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0

ITEM E: HOURS PER WEEK CURRENTLY EMPLOYED

EEEEES S S S S S S SC C SSECEE CCCEES ST ST T TS S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S ST S S EESESSESCSESESECSEESSSSS=SEsESssECs
N % W BL % W/0 BL
=E======= =E======= E=E==E===E=E=S
O OR ONLY OCCASIONAL JOBS 493 69.3 72.9
i TO 10 103 14.5 15.2
i1 TO 20 63 8.9 9.3
21 TO 30 12 1.7 1.8
31 TO 40 4 0.6 0.6
OVER 40 1 0.1 0.1
BLANK 35 4.9 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SSO) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 3
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION I: BACKGROUND INFORMATION

ITEM F-A: MOTHER’S HIGHEST EDUCATIONAL ATTAINMENT

N % W BL % W/0 BL
SOME HIGH SCHOOL OR LESS 27 3.8 4.0
HIGH SCHOOL DIPLOMA OR GED 95 13.4 14.2
SOME COLLEGE/NO DEGREE OR CERTIFICATE 105 14.8 15.7
VOCATIONAL/TECHNICAL DEGREE OR CERTIFICATE 31 4.4 4.6
ASSDCIATE DEGREE 43 6.0 6.4
BACHELOR’S DEGREE 247 34.7 36.9
MASTER’S DEGREE :¥:) 12.4 13.2
DOCTORATE/PROFESSIONAL DEGREE 33 4.6 4.9
(PHD, MD, EDD, JD)
BLANK 42 5.9 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0
ITEM F-B: FATHER'S HIGHEST EDUCATIONAL ATTAINMENT
-3 -S-F -85 3 53§ 5554848454488t ist-ii 4 4SS S5 S S I F S S T F A E R T S 5 1kttt E R EErEEEEEEEE iR

N % W BL % wW/0 BL

SOME HIGH SCHOOL OR LESS 35 4.9 5.3
HIGH SCHOOL DIPLOMA OR GED 79 11.14 11.9
SOME COLLEGE/NO DEGREE OR CERTIFICATE 107 15.0 16.1
VOCATIONAL/TECHNICAL DEGREE OR CERTIFICATE 41 5.8 6.2
ASSOCIATE DEGREE 30 4.2 4.5
BACHELOR’S DEGREE 203 28.6 30.5
MASTER’S DEGREE 108 15.2 16.2
DOCTORATE/PROFESSIONAL DEGREE 63 8.9 9.5
(PHD, MD, EDD, JD)
BLANK 45 6.3 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (5S0) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

ITEM G: CLASS LEVEL

N % W BL % W/0 BL
=== = EEEEEEE= &+ & & ¢ & F
FRESHMAN 314 44 .2 45.1
SOPHOMORE 179 25.2 25.7
JUNIOR 110 15.5 15.8
SENIOR 91 12.8 13.1
GRADUATE OR PROFESSIONAL o} 0.0 0.0
SPECIAL STUDENT 2 0.3 0.3
OTHER/UNCLASSIFIED 0 0.0 0.0
DOES NOT APPLY 1 0.1 0.1
BLANK 14 2.0 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0
ITEM H: PURPOSE FOR ENTERING THIS COLLEGE
===================::HB================================2QSE======================E=ﬁaﬁ===:================================
N % W BL % W/D0 BL
sEsEss==== - §-4 5 & % % F | SEEESssE==S=E==

NO DEFINITE PURPOSE IN MIND 18 2.5 2.6
TO TAKE A FEW JOB-RELATED COURSES 6 0.8 0.9
TO TAKE A FEW COURSES FOR SELF-IMPROVEMENT 4 0.6 0.6
TO TAKE COURSES NECESSARY FOR TRANSFERRING

TO ANOTHER COLLEGE 1 0.1 0.1
TO OBTAIN OR MAINTAIN A CERTIFICATION 8 1:1 1.2
TO COMPLETE A VOCATIONAL/TECHNICAL PROGRAM 3 0.4 0.4
TO OBTAIN AN ASSOCIATE DEGREE 2 0.3 0.3
TO OBTAIN A BACHELOR’S DEGREE 632 88.9 92.1
TO OBTAIN A MASTER’S DEGREE 7 1.0 1.0
TO OBTAIN A DOCTORATE OR PROFESSIONAL DEGREE 5 0.7 0.7
BLANK 25 3.5 N/A
TOTAL 747 100.0 100.0

SARASOTA,

SUMMARY FOR SECTION I:

FL CODE 6724
BACKGROUND INFORMATION
SRS S R R

07/27/10

PAGE 4



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS50) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 5
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION I: BACKGROUND INFORMATION

ITEM I: CURRENT ENROLLMENT STATUS

T+ ¥ 3 % %%ttt s:tttsitsi sttt ittty sttt ittt si it i i i it iR R R EEEERE R RS ER TR RS
N % W BL % W/0 BL

FULL-TIME STUDENT 668 94.0 96.3

PART-TIME STUDENT 26 3.7 3.7

BLANK 17 2.4 N/A

TOTAL 711 100.0 100.0

ITEM J: TYPE OF TUITION

- F 1 3 T E T E it it it ittt ittt il ittt ittt it iR R
N % W BL % W/0 BL

IN-STATE TUITION 207 29.1 30.7

OUT-OF-STATE TUITION 296 41.6 43.9

DOES NOT APPLY TO THIS COLLEGE 174 24 .1 25.4

BLANK 37 5.2 N/ A

TOTAL 711 100.0 100.0

ITEM K: RESIDENCE CLASSIFICATION

N % W BL % W/0 BL

=E=E=E===== =E=EE=EE=== L & F 2 R 2 2 3 %
IN-STATE STUDENT 271 38.1 39.4
DUT-OF-STATE STUDENT 351 49 .4 51.1
INTERNATIONAL STUDENT 65 9.1 9.5
BLANK 24 3.4 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS50) SUMMARY REPORT 07/27/10
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION I: BACKGROUND INFORMATION

ITEM L: TRUE FOR YOU AT THE TIME YOU FIRST ENTERED THIS COLLEGE

ﬂmadﬂt===================mn==========================5:§=====================l::=========================!Z_—»S!================
N % W BL % W/0 BL
ENTERED DIRECTLY FROM HIGH SCHOOL 513 72,2 73.9
ENTERED AFTER WORKING FOR A PERIOD OF TIME 50 7.0 7.2
TRANSFERRED FROM A 2-YEAR COLLEGE 60 8.4 8.6
TRANSFERRED FROM A 4-YEAR COLLEGE 42 5.9 6.1
ENTERED AFTER GRADUATE OR PROFESSIONAL SCHOOL 3 0.4 0.4
ENTERED AFTER COMPLETING MILITARY SERVICE 6 0.8 0.9
OTHER 20 2.8 2.9
BLANK 17 2.4 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0

ITEM M: CURRENT COLLEGE RESIDENCE

==========================================E!2ﬂmﬂﬂﬁl====================lﬂﬂ================‘—'===ni:RBﬂ=======================ﬂ’
N % W BL % W/0 BL
E=sS=s==== ======== E=========
COLLEGE RESIDENCE HALL 618 86.9 89.4
FRATERNITY OR SORORITY HOUSE 4 0.6 0.6
COLLEGE MARRIED STUDENT HOUSING 6 0.8 0.9
OFF-CAMPUS ROOM/APARTMENT 39 5.5 5.6
HOME OF PARENTS/RELATIVES 13 1.8 1.9
OWN HOME 6 0.8 0.9
OTHER 5 0.7 0.7
BLANK 20 2.8 N/A
TOTAL 711 100.0 100.0

PAGE 6
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ITEM N:

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA,

SUMMARY FOR SECTION I:

SOURCES OF FUNDING FOR POST SECONDARY EDUCATION

PARENTS OR RELATIVES

EDUCATIONAL GRANTS

(PELL GRANTS, FSEOG, PRIVATE GRANTS, ETC.)

SCHOLARSHIPS (PRIVATE, FEDERAL, COLLEGE, ETC.)

STUDENT LOANS (PERKINS LOAN, FEDERAL DIRECT LOAN, ETC.)
OTHER LOANS (BANK LOANS, ETC.)

EMPLOYMENT WHILE ATTENDING COLLEGE(INCLUDING WORK-STUDY)

SUMMER EMPLOYMENT

PERSONAL SAVINGS

FL

BACKGROUND INFORMATION

%

%

%

%

Yo

%

%

o7/27/10

CODE 6724

PAGE 7

115
16.2

93
13.1

296
41.6

119
16.7

21
3.0

170
23.9

263
37.0

132
18.6

88
12.4

123
17.3

205
28.8

192
27.0

223
31.4

165
23.2

134
18.8

282
39.7

338
a7.7

237
33.3

253
35.6

203
28.6

190
26.7

149
21.0

222
31.2

228
32.1

228
32.1

207
29.1



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION I: BACKGROUND INFORMATION

ITEMS O & P: MAJOR AND OCCUPATIONAL CHOICE

EEESEEEZS=SSEESSSESSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSCSSSSSES IS S SS S S CS S CS S EEESSSSCSSSSSSSSSSSSSS=SSSSSSSSSSSSSSSSSSS=SSSSSSSSSSS=S=S=S=SS=SSSS=S===S

MAJOR AREA OF STUDY OCCUPATIONAL CHOICE

EsssssSsSSsEs=s==ssSssssSss===== SEssss=soCSSE=srEEEEREODEZESEESS

il

[

u

o
Mo Z

i

"

AOOOOOOOO0O0O0OO0O0OOONOOOOOW

UNDECIDED

AGRICULTURE & AG TECHNOLOGIES
ARCHITECTURE & ENVIRON DESIGN
BUSINESS & MANAGEMENT

BUSINESS & OFFICE

MARKETING & DISTRIBUTION
COMMUNICATIONS & COMM TECH 36
COMMUNITY & PERSONAL SERVICES
COMPUTER & INFORMATION SCI
CROSS-DISCIPLINARY STUDIES
EDUCATION

TEACHER EDUCATION

ENGINEERING, PRE-ENGINEERING
ENGINEERING-RELATED TECH
FOREIGN LANGUAGE

HEALTH SCIENCES & ALLIED HEALTH
HOME ECONOMICS 2
LETTERS

MATHEMATICS

PHILOSOPHY, RELIG, & THEOLOGY
SCIENCES (BIO & PHYSICAL)
SOCIAL SCIENCES

TRADE & INDUSTRIAL

OCO0OO0OONOOOOO0O0O0OQOWOOWO -0
000000 WO0O0000000—+-00+000
OROMOO0O0O000—+-000000000=+~00WO—-0

VISUAL & PERFORMING ARTS 296 41 42 607 85
BLANK 20 2 N/A 75 10
TOTAL 714 100 100.0 711 100

0000000000000 00000000O0W
OUEOMO0O000000000O000C0O0OWOO0OO0OON

[eNeReoNeoNoReNoNeNoNoNoNoRoNoReNoNoNo o oRe el
AOMOOO0COO00O000C0O000WO0O0O0O0OOM

95.
N/A

07/27/10

CODE 6724

PAGE 8
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ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION II: COLLEGE SERVICES

IMPORTANCE OF COLLEGE SERVICES - IMPORTANCE AVERAGES RANK ORDERED

07/27/10

CODE 6724

PAGE 9

*#%% RANKED BY IMPORTANCE ***

(5=VERY GREAT IMPORTANCE, 4=GREAT IMPORTANCE, 3=MODERATE IMPORTANCE, 2=LITTLE IMPORTANCE,

IMPORTANCE OF

1=NO IMPORTANCE)

COLLEGE SERVICES

ITEM

NO. ITEM TEXT RANK  AVGH:*
3 2 4.18
19 COMPUTER SUPPORT AND SERVICES 3 4.17
10 4 4.14
y 5 3.84
13 6 3.80
6 7 3.75
11 8 3.65
20 9 3.56
7 10  3.55
12 11 3.46
8 12 3.14
14 13 3.13
16 14 3.11
9 15 3.07
5 16 3.04
2 17 2.91
15 18 2.77
18 19 2.64
17 20 2.42
21 21 1.68

PO R [ e —y I o B o JpeY

S TP

N w/0
BLANKS

677
672
691
689
692

691
693
668
667
675

679
660
682
683
663

671
676
660
635
617

623

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA,

SUMMARY FOR SECTION II:

FL

COLLEGE SERVICES

IMPORTANCE IMPORTANCE

o7/27

CODE 6724

/10

NO

14
2.0

101
14.2

102
14.3

91
12.8

25

37

40

5.6

48

PAGE 10

IMPORTANCE OF COLLEGE SERVICES - FREQUENCIES AND PERCENTAGES TOTAL SCANNED = 711
ITEM VERY GREAT GREAT MODERATE LITTLE
NO. ITEM TEXT IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE
1 N 214 229 190 45
% 30.1 32.2 26.7 6.3
2 N 91 126 190 168
% 12.8 17.7 26.7 23.6
3 N 314 212 112 23
% 44 .2 29.8 15.8 3.2
4 N 360 172 102 24
% 50.6 24.2 14.3 3.4
5 N 92 133 233 137
% 12.9 18.7 32.8 19.3
6 N 194 217 207 63
% 27.3 30.5 29.1 8.9
7 N 152 213 198 75
% 21.4 30.0 27.8 10.5
8 N 128 141 189 100
% 18.0 19.8 26.6 14,1
9 N 101 136 227 108
% 14.2 19.1 31.9 15.2
10 N 354 165 109 36
% 49.8 23.2 15.3 5.1
11 N 190 189 193 59
% 26.7 26.6 -1 8.3
12 N 153 176 217 93
% 21.5 24.8 30.5 13.1
13 N 254 196 139 54
% 35.7 27.6 19.5 7.6




ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SSO) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 11
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION II: COLLEGE SERVICES

IMPORTANCE OF COLLEGE SERVICES - FREQUENCIES AND PERCENTAGES TOTAL SCANNED = 711 PAGE 2 OF 2
ITEM VERY GREAT GREAT MODERATE LITTLE NO
NO. ITEM TEXT IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE BLANK TOTAL

14 N 99 151 239 125 68 29 711
% 13.9 21.2 33.6 17.6 9.6 4.1 100.0
15 N 69 104 214 152 121 51 714
% 9.7 14.6 30.1 21.4 17.0 7.2 100.0
16 N 95 156 235 120 77 28 711
% 13.4 21.9 33.1 16.9 10.8 3.9 100.0
17 N 52 58 199 98 210 94 711
% 7.3 8.2 28.0 13.8 29.5 13.2 100.0
18 N 57 88 229 94 167 76 714
% 8.0 12.4 32.2 13.2 23.5 10.7 100.0
19 COMPUTER SERVICES N 319 211 133 16 12 20 711
% 44.9 29.7 18,7 2.3 1.7 2.8 100.0
20 N 210 171 151 51 84 44 711
% 29.5 24 .1 21.2 7.2 11.8 6.2 100.0
21 N 27 24 92 62 418 88 711
% 3.8 3.4 12.9 8.7 58.8 12.4 100.0

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 12
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION II: COLLEGE SERVICES

SATISFACTION WITH COLLEGE SERVICES - SATISFACTION AVERAGES RANK ORDERED TOTAL SCANNED = 711

**%% RANKED BY SATISFACTION

(5=VERY SATISFIED, 4=SATISFIED, 3=NEUTRAL, 2=DISSATISFIED, 1=VERY DISSATISFIED)

SATISFACTION WITH
COLLEGE SERVICES

ITEM N W/0
NO. ITEM TEXT RANK  AVG** SD BLANKS
1 4.05 0.83 673

2 3.88 0.91 460

3 3.83 0.90 639

19 COMPUTER SUPPORT AND SERVICES 4 3.80 1.00 649
5 3.73 1.02 423

6 3.62 0.94 600

7 3.62 0.99 378

8 3.55 0.95 396

9 3.51 1.01 414

10 3.46 1.02 621

11 3.40 0.98 478

12 3.39 1.22 592

13 3.37 1.12 516

14 3.30 0.88 587

15 3.16 0.89 258

16 3.15 0.93 242

17 3.13 1.06 387

18 3.06 0.97 163

19 3.05 0.90 402

20 2.84 1.16 516

[~
i
]
A
[(s]
-
-
S

650

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SSO) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 13
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION II: COLLEGE SERVICES

SATISFACTION WITH COLLEGE SERVICES - FREQUENCIES AND PERCENTAGES TOTAL SCANNED = 711 PAGE 1 OF 2

ITEM VERY DIS- VERY DIS- HAVE NOT USED/
NO. ITEM TEXT SATISFIED SATISFIED NEUTRAL SATISFIED SATISFIED NOT AVAILABLE BLANK
1 N 146 288 169 21 15 58 14
% 20.5 40.5 23.8 3.0 2.4 8.2 2.0
2 N 81 117 147 20 13 316 17
% 11.4 16.5 20.7 2.8 1.8 44 .4 2.4
3 N 133 167 135 21 4 234 17
% 18.7 23.5 19.0 3.0 0.6 32.9 2.4
4 N 114 135 130 33 11 273 15
% 16.0 19.0 18.3 4.6 1.5 38.4 2.1
5 N 59 160 196 37 26 215 14
9% 8.3 22.5 27.6 5.2 3.7 30.2 2.5
6 N 218 298 137 13 7 26 14
% 30.7 41.9 19.3 1.8 1.0 37 1.7
7 N 86 154 180 55 41 181 14
% 1954 AT 25.3 b e 5.8 25.5 2.0
8 N 43 80 185 42 37 313 11
% 6.0 11.3 26.0 5.9 5.2 44.0 1.5
] N 75 113 173 25 10 296 19
% 10.5 15.9 24.3 3.5 1.4 41.6 2.7
10 N 124 170 169 72 57 108 19
9% 17.4 23.9 23.8 10. 1 8.0 15.2 1.5
11 N 75 133 150 41 15 283 i1
% 10.5 18.7 21.1 5.8 2.4 39.8 2.0
12 N 98 211 223 59 30 75 15
% 13.8 29.7 31.4 8.3 4.2 10.5 2.9
13 N 28 a7 203 161 161 50 19
% 3.9 13.6 28.6 22.6 22.6 7.0 1.5



RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT

SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION II:

SATISFACTION WITH COLLEGE SERVICES - FREQUENCIES AND PERCENTAGES

ITEM
NO.

14

15

16

17

18

20

21

ITEM TEXT

COMPUTER SERVICES

VERY

COLLEGE SERVICES

SATISFIED SATISFIED NEUTRAL

118
16.6

21
3.0

21

174
24.5

167
23.5

70
9.8

198
27.8

46

49

251
35.3

109
15.3

252
35.4

228
32.2

236
33.2

141
19.8

151
21.2

159
22.4

174
24.5

101
14.2

07/27/10 PAGE 14

CODE 6724

TOTAL SCANNED = 711 PAGE 2 OF 2

DIS-

VERY DIS- HAVE NOT USED/

SATISFIED SATISFIED NOT AVAILABLE BLANK

30 110 14
4.2 15.5 2.0
25 296 i3
3.5 41.6 1.8
13 o8 13
1.8 13.8 1.8
17 443 26
2.4 62.3 3.7
14 430 23
2.0 60.5 2.0
17 48 14
2.4 6.8 2.0
81 184 11
11.4 25.9 1.5
15 532 16
2.1 74.8 2.3

ACT



School Code: 6724

RELATIVELY
HIGH
IMPORTANCE

AVERAGE
IMPORTANCE

RELATIVELY
Low
IMPORTANCE

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS

SUMMARY FOR SECTION II: COLLEGE SERVICES

Page 15

IMPORTANCE OF AND SATISFACTION WITH COLLEGE SERVICES MATRIX

20 7
12

8 14
5

15

18

17
21

RELATIVELY AVERAGE
LOW SATISFACTION

SATISFACTION

NOTE: AVERAGES NOT COMPUTED FOR ITEMS WITH FEWER THAN 5 RESPONSES.

11

4
19 3

RELATIVELY
HIGH
SATISFACTION



RINGLING CLG

OF ARTS & DESIGN

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S550) SUMMARY REPORT

IMPORTANCE OF AND SATISFACTION WITH COLLEGE SERVICES

COLLEGE SERVICES

07/27/10

CODE 6724

PAGE 16

ITEM
NO.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

ITEM TEXT

COMPUTER SERVICES

SARASOTA, FL
SUMMARY FOR SECTION II:

IMPORTANCE

AVERAGE*/N

3.84 / 692
2.91 / 676
4.18 / 672
4.23 / 677
3.04 / 671
3.75 / 693
3.55 / 675
3.14 / 660
3.07 / 663
4.14 / 689
3.65 / 668
3.46 / 679
3.80 / 691
3.13 / 682
2.77 / 660
3.11 / 683
2.42 / 617
2.64 / 635
4.17 / 691
3.56 / 667
1.68 / 623

SATISFACTION
AVERAGE*/N

3.83 / 639
3.62 / 378
3.88 / 460
3.73 / 423
3.40 / 478
4.06 / 673
3.37 / 516
3.13 / 387
3.55 / 396
3.39 / 592
3.51 / 414
3.46 / 621
2.49 / 650
3.30 / 587
3.068 / 402
3.62 / 600
3.15 / 242
3.16 / 258
3.80 / 649
2.84 / 516
3.06 / 163

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

SARASOTA,

FL

SUMMARY FOR SECTION III:

IMPORTANCE OF COLLEGE ENVIRONMENT FACTORS

FOR THOSE WHO HAVE EXPERIENCE WITH -

IMPORTANCE AVERAGES RANK ORDERED

COLLEGE ENVIRONMENT

07/27/10

CODE 6724

PAGE

PAGE 17

1 OF 2

ITEM
NO.

11

43

29
35

21

20

22

14

27

28

13

#%% RANKED BY IMPORTANCE

(5=VERY GREAT IMPORTANCE, 4=GREAT IMPORTANCE,

ITEM TEXT

COMPUTER LABS
AVAILABILITY OF COMPUTERS WHEN YOU NEED THEM

LABORATORY FACILITIES

3=MODERATE IMPORTANCE,

2=LITTLE IMPORTANCE,

RANK

U Wk =

Cwo~No

AABRBL BLBEAD

Ebhbbhpb

1=NO IMPORTANCE)

OO0 0C0O 00000

Oo0o0=0

- 000~

SD

N W/0
BLANKS

697
700
700
699
€97

700
701
696
701
701

701
683
699
701
691

693
698

690
693

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA,

FL

SUMMARY FOR SECTION III:

IMPORTANCE OF COLLEGE ENVIRONMENT FACTORS

FOR THOSE WHO HAVE EXPERIENCE WITH -

ITEM

IMPORTANCE AVERAGES RANK ORDERED

COLLEGE ENVIRONMENT

07/27/10

CODE 6724

PAGE

PAGE 18

1 OF 2

***¥ RANKED BY IMPORTANCE

(5=VERY GREAT IMPORTANCE, 4=GREAT IMPORTANCE, 3=MODERATE IMPORTANCE,

ITEM TEXT

ATTITUDE OF THE COLLEGE NONTEACHING STAFF TOWARD STUDENTS

2=LITTLE IMPORTANCE,

Wwwww WWwwww WWwwww

Wowwww

v S ]

1=NO IMPORTANCE)

-

—_ ek b ok Q2200

P s g

[T T Gy

697

688
701
c87

681
692
668
678
671

674

660
667

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 19
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION III: COLLEGE SERVICES

IMPORTANCE OF FACTORS IN COLLEGE ENVIRONMENT - FREQUENCIES AND PERCENTAGES TOTAL SCANNED = 711 PAGE 1 OF 4
ITEM VERY GREAT GREAT MODERATE LITTLE NO
NO. ITEM TEXT IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE BLANK
1 235 235 168 37 23 13
33.1 33.1 23.6 5.2 3.2 1.8
2 540 120 30 6 4 11
75.89 16.9 4.2 0.8 0.6 1.:B
3 563 99 28 4 3 14
79.2 13.9 3.9 0.6 0.4 2.0
4 308 225 141 17 10 10
43.3 31.6 19.8 2.4 3 | 1.4
5 455 177 59 2 6 12
64.0 24.9 8.3 0.3 0.8 Ld
6 387 216 85 10 3 10
54.4 30.4 12.0 1.4 0.4 1.4
7 348 201 124 19 7 12
48.9 28.3 17.4 24008 1.0 157
8 196 228 188 b6 27 16
27.6 32.1 26.4 7.9 3.8 2.3
9 222 280 151 35 8 15
31.2 39.4 21.2 4.9 1.1 251
10 272 270 115 26 7 21
38.3 38.0 16.2 3.7 140 3.0
11 488 150 52 8 2 11
68 .6 211 7.3 11 0.3 1.5
12 1565 228 254 A 20 10
21.8 32.1 35.7 6.2 2.8 1.4




IMPORTANCE OF FACTORS IN COLLEGE ENVIRONMENT - FREQUENCIES AND PERCENTAGES

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS50) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION III:

COLLEGE SERVICES

07/27/10

CODE 6724

PAGE 20

PAGE 2 OF 4

ITEM
NO.

15

16

17

18

20

21

22

23

24

ITEM TEXT

VERY GREAT
IMPORTANCE IMPORTANCE

319
44 .9

301
42.3

220
30.9

153
21.5

128
18.0

107
15.0

202
28.4

405
57.0

387
54.4

356
50.1

152
21.4

204
28.7

GREAT MODERATE
IMPORTANCE

191 135
26.9 19.0
239 125
33.6 17.6
204 188
28.7 27.8
198 248
27.8 34.9
198 253
27 .8 35.6
136 253
19.1 35.6
191 199
26.9 28.0
177 101
24 .9 14.2
217 88
30.5 12.4
203 83
28.6 : B [ 4
136 177
19.1 24.9
192 211
27.0 29.7

LITTLE
IMPORTANCE IMPORTANCE

96
13.5

45

NO

44
6.2

84
11.8

BLANK



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION III:

COLLEGE SERVICES

IMPORTANCE OF FACTORS IN COLLEGE ENVIRONMENT - FREQUENCIES AND PERCENTAGES

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

COMPUTER LABS

AVAILABILITY OF COMPUTERS WHEN YOU NEED THEM

ATTITUDE OF THE COLLEGE NONTEACHING STAFF TOWARD
STUDENTS

%

%

%

%

%

%

%

%

VERY GREAT

IMPORTANCE IMPORTANCE

211
28.7

337
47.4

277
39.0

445
62.6

191
26.9

410
57.7

222
31.2

218
30.8

340
47 .8

431
60.6

233
32.8

GREAT

142
20.0

253
35.6

201
28.3

256
36.0

169
23.8

185
27 .4

183
27 .1

185
27 .4

213
30.0

204
28.7

161
22.6

179
25.2

MODERATE

IMPORTANCE

239
33.6

194
27.3

110
15.5

143
20.1

74
10.4

244
34.3

76
10.7

225
31.6

214
30.1

130
18.3

96
13.5

211
29.7

07/27/10

CODE 6724

LITTLE
IMPORTANCE IMPORTANCE

86
12.1

NO

PAGE 21

PAGE 3 OF 4

BLANK

14
2.0

10
1.4

10
1.4

21

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S5S0) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 22
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION III: COLLEGE SERVICES

IMPORTANCE OF FACTORS IN COLLEGE ENVIRONMENT = FREQUENCIES AND PERCENTAGES TOTAL SCANNED = 711 PAGE 4 OF 4
ITEM VERY GREAT GREAT MODERATE LITTLE NO
NO. ITEM TEXT IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE IMPORTANCE BLANK
a7 N 243 164 186 51 46 21
% 34.2 23.1 26.2 7.2 6.5 5.0
38 N 240 202 183 33 27 26
% 33.8 28.4 25.7 4.6 3.8 3.7
39 N 156 175 225 77 48 30
% 21.9 24.6 31.6 10.8 6.8 4,2
40 N 99 116 230 112 117 37
% 13.9 16.3 32.3 15.8 16.5 5.2
41 N 71 80 178 98 240 44
% 10.0 2§ 25.0 13.8 33.8 6.2
42 N 95 115 205 116 129 51
% 13.4 16.2 28.8 16.3 18.1 7.2
43 N 473 140 72 5 7 14
% 66.5 19.7 10.1 0.7 1.0 2.0

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 23
RINGLING CLG DOF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION III: COLLEGE ENVIRONMENT

SATISFACTION WITH FACTORS IN COLLEGE ENVIRONMENT: SATISFACTION AVERAGES RANK ORDERED TOTAL SCANNED = 711 PAGE 1 OF 2

*%% RANKED BY SATISFACTION k#3*

(5=VERY SATISFIED, 4=SATISFIED, 3=NEUTRAL, 2=DISSATISFIED, 1=VERY SATISFIED)

ITEM N W/0
NO.  ITEM TEXT RANK AVG**  SD BLANKS
7 1 4.10 0.91 689
3 2 4,05 0.94 693
29  COMPUTER LABS 3 4.04 0.98 693
2 I 4 4,01 0.94 693
35  AVAILABILITY OF THE COMPUTERS WHEN YOU NEED THEM 5 3.98 0.96 691
5 6 3.98 0.95 694
43 7 3.98 0.98 695
11 8 3.93 0.92 674
a7 9 3.89 0.95 649
4 10 3.84 0.94 674
22  LABORATORY FACILITIES 11 3.82 0.99 645
10 12  3.78 0.94 672
21 13 3.77 1.01 693
32 14 3.74 0.86 686
1 15 3.66 0.85 687
14 16 3.65 0.99 678
9 17 3.64 1.00 671
12 18 3.64 0.83 668
24 19  3.61 0.95 631
39 20 3.60 0.92 605

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SSO) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 24
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION III: COLLEGE ENVIRONMENT

SATISFACTION WITH FACTORS IN COLLEGE ENVIRONMENT: SATISFACTION AVERAGES RANK ORDERED TOTAL SCANNED = T11 PAGE 2 OF 2

*#*% RANKED BY SATISFACTION *#*

(5=VERY SATISFIED, 4=SATISFIED, 3=NEUTRAL, 2=DISSATISFIED, 1=VERY SATISFIED)

ITEM N wW/0
ND. ITEM TEXT RANK  AVG** SD BLANKS
36 21 3.56 ©.98 662
28 22 3.55 1.02 694
34 23 3.46 1.01 687
30 24 3.46 0.93 683
18 25 3.45 0.87 470
33 26 3.45 0.89 674
17 27 3.41 0.93 651
38 28 3.41 1.01 569
6 29 3.40 .13 695
23 30 3.39 1.11 530
25 31 3.38 0.80 514
16 32 3.38 0.93 630
8 33 3.36 1.07 604
26 34 3.28 1.11 698
40 35 3.27 ©.97 492
13 36 3.26 1.09 642
41 37 3.22 0.82 403
27 38 3.21 1.15 661
20 39 3.21 ;[ 7 688
15 40 3. 11 1.04 609
19 41 3.00 1.03 602
42 42 2.98 1.04 472
31 43 2.85 1.12 697

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SSO) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 25
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION III: COLLEGE SERVICES

SATISFACTION WITH ASPECTS OF COLLEGE ENVIRONMENT - FREQUENCIES AND PERCENTAGES TOTAL SCANNED = 711 PAGE 1 OF 4

ITEM VERY DIS- VERY DIS- NO EXPERIENCE/
NO. SATISFIED SATISFIED NEUTRAL SATISFIED NOT AVAILABLE BLANK
1 100 310 231 34 12 8 16
14.1 43.6 32.5 4.8 o7 159 2.3
2 232 301 110 37 13 5 13
32.6 42 .3 15.5 5.2 .8 0.7 1.8
3 258 274 110 43 8 3 15
36.3 38.5 15.5 6.0 | 0.4 244
4 186 253 185 41 9 23 14
26.2 35.6 26.0 5.8 .3 3.2 2.0
5 230 282 138 28 16 4 13
32.3 38.7 19.4 3.8 .3 0.6 1.8
6 118 238 188 105 46 5 11
16.6 33.5 26.4 14.8 .5 T 1.5
7 276 244 134 29 6 8 14
38.8 34.3 18.8 4.1 i 1.1 2.0
8 88 192 205 85 34 95 12
12.4 27.0 28.8 12.0 .8 13.4 1.7
S 136 260 190 87 18 27 13
19.1 36.6 26.7 9.4 D 3.8 1.8
10 164 265 188 A4 11 27 12
23.1 37.3 26.4 6.2 3.8 1.7
11 199 286 139 43 7 25 12
28.0 40.2 19.5 6.0 e 3.5 % 4
12 105 257 273 26 7 31 12
14.8 36.1 38.4 3.7 .0 4.4 1.7




RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (550) SUMMARY REPORT

SARASOTA,

FL

SUMMARY FOR SECTION III:

COLLEGE SERVICES

SATISFACTION WITH ASPECTS OF COLLEGE ENVIRONMENT - FREQUENCIES AND PERCENTAGES

ITEM
NO.

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

ITEM TEXT

LABORATORY FACILITIES

96
13.5

139
19.5

54

72

10.1

77
10.8

102
14.3

182
25.6

178
25.0

89
12.5

112
15.8

158
22.2

257
36.1

151
21.2

197
277

217
30.5

125
17.6

118
16.6

187
26.3

267
37.6

249
35.0

164
23.1

235
33.1

244
34.3

209
29.4

262
36.8

281
38.5

272
38.3

243
34.2

271
38.1

216
30.4

156
21.8

163
21.5

177
24.9

229
32.2

DIS-
SATISFIED

103
14.5

53

89

12.5

56
7.9

27

109

15.3

117
16.5

77
10.8

53

64

9.0

35

07/27/10

PAGE 26

CODE 6724

VERY DIS-
SATISFIED

PAGE 2 OF 4

NO EXPERIENCE/
NOT AVAILABLE

17
2.4

e}
1257

231
32.5

99
13.9

57
8.0

171
24.1

69
9.7

BLANK



SATISFACTION WITH ASPECTS OF COLLEGE ENVIRONMENT -

ITEM
NO.

25

26

27

28

28

30

31

32

33

34

35

36

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

ITEM TEXT

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (5S50) SUMMARY REPORT

SARASOTA,

FL

SUMMARY FOR SECTION III:

AVAILABILITY OF COMPUTERS WHEN YOU N
NEED THEM Yo
ATTITUDE OF THE COLLEGE NONTEACHING N

STAFF TOWARD

STUDENTS

96
13.5

89
12.5

126
17.7

268
37.7

91
12.8

53

143

201

84
11.8

104
14.6

240
33.8

118
16.6

144
20.3

216
30.4

193
27 .1

247
34.7

250
35.2

228
32.1

148
20.8

263
37.0

217
30.5

244
34.3

261
36.7

228
32.1

COLLEGE SERVICES

FREQUENCIES AND PERCENTAGES

254
35.7

221
31.1

207
29.1

228
32.1

118
167

286
40.2

223
31.4

242
34.0

303
42 .6

228
32.1

142
20.0

248
34.9

DIS-
SATISFIED

116
16.3

110

15.5

66

45

58

189
26.6

85
12.0

35

44

VERY DIS-
SATISFIED

07/27/10

CODE 6724

PAGE 27

PAGE 3 OF 4

NO EXPERIENCE/
NOT AVAILABLE  BLANK
15 182 15
2.1 25.6 2.1
49 5 8
6.9 0.7 1.1
62 41 9
8.7 5.8 1.3
27 8 9
3.8 1.1 1.3
11 11 7
1.5 1.5 1.0
20 18 10
2.8 2.5 1.4
84 4 10
11.8 0.6 1.4
3 13 12
0.4 1.8 1.7
14 24 13
2.0 3.4 1.8
26 15 9
3.7 i 1.3
13 11 ]
1.8 1.5 13
24 35 14
3.4 4.9 2.0



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

SARASOTA,

SUMMARY FOR SECTION

FL

III:

COLLEGE SERVICES

SATISFACTION WITH ASPECTS OF COLLEGE ENVIRONMENT - FREQUENCIES AND PERCENTAGES

ITEM
NO .

37

38

39

40

41

42

43

ITEM TEXT

VERY

SATISFIED SATISFIED

202
28.4

81
11.4

113
156.9

64
9.0

50
7.0

40
5.6

238
33.5

218
30.7

185
26.0

196
27.6

102
14.3

59

84

11.8

272
38.3

NEUTRAL

194
27.3

211
29.7

254
35.7

252
35.4

237
33.3

220
30.9

136
19.1

DIS-
SATISFIED

82
11.5

30

07/27/10

PAGE 28

CODE 6724

VERY DIS-
SATISFIED

PAGE 4 OF 4

NO EXPERIENCGE/
NOT AVAILABLE

131
18.4

98
13.8

212
29.8

297
41.8

227
31.9

BLANK

ACT



School Code:

RELATIVELY
HIGH
IMPORTANCE

AVERAGE
IMPORTANCE

RELATIVELY
Low
IMPORTANCE

6724 ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS Page 29
SUMMARY FOR SECTION III: COLLEGE ENVIRONMENT

IMPORTANCE OF AND SATISFACTION WITH COLLEGE SERVICES MATRIX
(ITEM TEXT AND AVERAGES ON FOLLOWING PAGES)

11

43
29

31 35
20 6 21
3 & L
27 14 4
28 10
i3
9
26 1
38 3 e -
15
8 30 37
8 e _ Y
16
39
17
25
23 18
40
42
41
RELATIVELY ' AVERAGE RELATIVELY
LOW SATISFACTION HIGH
SATISFACTION SATISFACTION

NOTE: AVERAGES NOT COMPUTED FOR ITEMS WITH FEWER THAN 5§ RESPONSES.



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

IMPORTANCE OF AND SATISFACTION WITH ASPECTS OF

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION III: COLLEGE SERVICES

THE COLLEGE ENVIRONMENT

IMPORTANCE
AVERAGE*/N

3.89 / 698
4.69 / 700
4.74 / 697
4.15 / 701
4.54 / 699
4.39 / 701
4.24 / 699
3.73 / 695
3.97 / 696
4.12 / 690
4,59 / 700
3.65 / 701
4.08 / 693
4.17 / 691
3.79 / 691
3.56 / 687
3.43 / 692
3.14 / 671
3.67 / 688
4.37 / 701
4.40 / 704

07/27/10

CODE 6724
= 714 PAGE

SATISFACTION
AVERAGE*/N

3.66 / 687
4.01 / 693
4,05 / 693
3.84 / 674
3.98 / 694
3.40 / 695
4.10 / &89
3.36 / 604
3.64 / 671
3.78 / 672
3.93 / 674
3.64 / 668
3.26 / 642
3.65 / 678
3.11 / 609
3.38 / 630
3.41 / 651
3.45 / 470
3.00 / 602
3.21 / 688
3.77 / 693

PAGE 30

1 OF 2
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ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS0) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION III:

IMPORTANCE OF AND SATISFACTION WITH ASPECTS OF THE COLLEGE ENVIRONMENT

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

LABORATORY FACILITIES

COMPUTER LABS

AVAILABILITY OF COMPUTERS WHEN YOU NEED THEM

ATTITUDE OF THE COLLEGE NONTEACHING STAFF TOWARD STUDENTS

COLLEGE SERVICES

IMPORTANCE
AVERAGE*/N

4.24 / 683
3.16 / 678
3.67 / 695
3.17 / ©68
3.90 / 698
4.16 / 693
4.12 / 698
4.49 / 700
3.70 / 697
4.42 / 696
3.82 / 694
3.84 / 697
4.21 / 701
4.43 / 701
3.81 / 690
3.73 / 690
3.87 / 685
3.46 / 681
2.95 / 674
2.47 / 667
2.90 / 660
4.53 / 697

07/27/10 PAGE 31
CODE 6724
711 PAGE 2 OF 2

SATISFACTION
AVERAGE* /N

3.82 / 645
3.39 / 530
3.61 / 631
3.38 / 514
3.28 / 698
3.21 / 661
3.55 / 694
4.04 / 693
3.46 / 683
2.85 / 697
3.74 / 686
3.45 / 674
3.46 / 687
3.98 / 691
3.56 / 662
3.89 / 649
3.41 / 569
3.60 / 605
3.27 / 492
3.22 / 403
2.98 / 472
3.98 / 695

ACT



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 32

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION IV: COLLEGE IMPRESSIONS

PART A: AGREEMENT WITH STATEMENTS ABOUT THIS COLLEGE - AGREEMENT AVERAGES RANK ORDERED TOTAL SCANNED = 711

(5=STRONGLY AGREE, 4=AGREE, 3=NEUTRAL, 2=DISAGREE, 1=STRONGLY DISAGREE)

ITEM N wW/0
NO. ITEM TEXT RANK ~ AVG** sD BLANKS
4 THIS COLLEGE IS EQUALLY SUPPORTIVE OF WOMEN AND MEN. 1 4.34 0.80 697
5 MY EXPERIENCES HERE HAVE HELPED MOTIVATE ME TO MAKE SOMETHING OF MY LIFE. 2 4.24 0.88 697
3 I WOULD RECOMMEND THIS COLLEGE TO OTHERS. 3 4.19 0.95 698
6 THIS COLLEGE IS EQUALLY SUPPORTIVE OF ALL RACIAL/ETHNIC GROUPS. < 4.19 0.86 695
7 I AM PROUD OF MY ACCOMPLISHMENTS AT THIS COLLEGE. 5 4.17 0.86 696
1 THIS COLLEGE HELPED ME MEET THE GOALS I CAME HERE TO ACHIEVE. 6 4.07 0.86 698
2 MY EXPERIENCES HERE HAVE EQUIPPED ME TO DEAL WITH POSSIBLE CAREER CHANGES. 7 3.89 0.92 698
8 THIS COLLEGE WELCOMES AND USES FEEDBACK FROM STUDENTS TO IMPROVE THE COLLEGE. 8 3.56 1.17 691



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S5S50) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION IV:

THIS COLLEGE HELPED ME MEET THE GODALS I CAME
HERE TO ACHIEVE.

MY EXPERIENCES HERE HAVE EQUIPPED ME TO
DEAL WITH POSSIBLE CAREER CHANGES.

I WOULD RECOMMEND THIS COLLEGE TO OTHERS.
THIS COLLEGE IS EQUALLY SUPPORTIVE OF
WOMEN AND MEN.

MY EXPERIENCES HERE HAVE HELPED MOTIVATE ME
TO MAKE SOMETHING OF MY LIFE.

THIS COLLEGE IS EQUALLY SUPPORTIVE OF ALL
RACIAL/ETHNIC GROUPS.

I AM PROUD OF MY ACCOMPLISHMENTS AT THIS COLLEGE.

THIS COLLEGE WELCOMES AND USES FEEDBACK FROM
STUDENTS TO IMPROVE THE COLLEGE.

STRONGLY
AGREE

230
32.3

185
26.0

320
45.0

354
49.8

323
45.4

298
41.9

281
39.5

168
23.6

PART A: AGREEMENT WITH STATEMENTS ABOUT THIS COLLEGE - FREQUENCIES AND PERCENTAGES

AGREE

328
46. 1

314
44.2

248
34.9

245
34.5

256
36.0

262
36.8

293
41.2

219
30.8

106
14.9

147
20.7

87
12.2

81
11.4

93
13.1

112
15.8

a3
13.1

186
26.2

COLLEGE IMPRESSIONS

DISAGREE

07/27/10

CODE &724

STRONGLY
DISAGREE

TOTAL WHO
RESPONDED

698
98 .2

698
98.2

698
Q8.2

697
98.0

697
28.0

695
97.7

696
97.9

691
97.2

PAGE 33



ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL

SUMMARY FOR SECTION IV: COLLEGE IMPRESSIONS

PART B: RATING OF THIS COLLEGE AT TIME OF APPLICATION FOR ADMISSION TOTAL SCANNED = 711

S S S S S S S S E S S E S E S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S E S S EECEEEEEEEEEESEESEECSEEESECSESESSSEmES===E====
N % W/0 BL

IT WAS MY FIRST CHOICE 566 81.0

IT WAS MY SECOND CHOICE 95 13.6

IT WAS MY THIRD CHOICE 27 3.9

IT WAS MY FOURTH CHOICE 11 1.6

BLANK 12 N/A

TOTAL 711 100.0

PART C: IF YOU COULD START COLLEGE OVER, WOULD YOU CHOOSE ATTEND THIS COLLEGE? TOTAL SCANNED

EEE B8 8 B35 88t R RS ERE R EEEEEEEEE BB B b i o R
N % W/0 BL

DEFINITELY YES 362 51.7

PROBABLY YES 200 28.6

UNCERTAIN 80 11.4

PROBABLY NO 31 4.4

DEFINITELY NO 27 3.9

BLANK 11 N/A

TOTAL 711 100.0

PART D: OVERALL IMPRESSION OF THE QUALITY OF EDUCATION AT THIS COLLEGE TOTAL SCANNED =

t 1 F EE s E 31 s - 2 2 2 F E F X 2 R E L E R R T E R SR 2+ 2 4 2 1 1 2 1 2 3 3 3 2 3 2 1 4 2 2 2 £ % 2 2 2 F & £ & 2 1 & 4 1 3 %
N % W/0 BL

EXCELLENT 381 54.7

GOOD 247 35.4

AVERAGE 56 8.0

BELOW AVERAGE 9 1.8

VERY INADEQUATE 4 0.6

BLANK 14 N/A

TOTAL 711 100.0

07/27/10 PAGE 34

CODE 6724
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====:===========:=====n::====z=====:l::::========:z:===::============:=====tz======|:=====:====:=== —————————
ITEM VERY
NO ITEM TEXT GREAT GREAT MODERATE
1 INTELLECTUAL GROWTH N 238 316 111
% 33.5 44 .4 15.6
2 PERSONAL GROWTH N 247 288 123
% 34.7 40.5 17.3
3 SOCIAL GROWTH N 206 261 158
% 29.0 36.7 295
4 PREPARATION FOR FURTHER STUDY N 217 300 138
% 30.5 42,2 19.4
5 PREPARATION FOR A CAREER N 293 261 107
% 41.2 36.7 15.0
PART B COLLEGE GRADE AVERAGE TOTAL SCANNED = 711.0
N % W BL % W/0 BL
A- to A (3.50 - 4.00) 171 24 1 274
B to A- (3.00 - 3.49) 301 42.3 47.6
B- to B (2.50 - 2,99) 107 15.0 16.9
C to B- (2.00 - 2.49) 38 5.3 6.0
C- toC (1.50 - 1.99) 9 1.3 1ok
D to C- (1.00 - 1.49) 1 0.1 0.2
BELOW 0.00 - 0.99) 0 0.0 0.0
DOES NOT APPLY 5 0.7 0.8
BLANK 79 11.1 N/A
TOTAL 741 100.0 100.0

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (S50) SUMMARY REPORT

RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN

SUMMARY FOR SECTION V:

SARASOTA,

YOUR EXPERIENCES AT THIS COLLEGE

LITTLE

NONE

07/27/10

CODE 6724

BLANK

AVERAGE

PAGE 35



RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724
SUMMARY FOR SECTION VI: ADDITIONAL QUESTIONS
SECTION VI: ADDITIONAL QUESTIONS TOTAL SCANNED = 71
t s+ ¢t s F E £ ¢t + ¢+ F £ £ ¢ £ ¢ 1 & ¢ ¢+ ¢t ¢ ¢ 1+ ¢ 8t ittt ittt ittty iiiiiiiitiii
ITEM
NO. A B C D E F G I J K L.
1 N 316 275 65 11 8 O Q 0 o} 0] (o] 0]
% 44,4 38.7 9.1 1.5 1.1 0.0 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 N 279 298 76 16 7 0 0 0 0 o} o o}
% 39.2 41.9 10,7 2.3 1.0 0.0 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 N 221 218 186 39 10 1 o} 0 o o} 0 0
% 31.1 30.7 26.2 5.5 1.4 0.1 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 N 104 227 230 87 25 o} o} o] o} 0 o]
% 14.6 31.9 32.3 12.2 3.5 0.1 0.0 el 0.0 0.0 0.0 0.0
-] N 78 186 215 115 75 0 0 0 (e} (o] 0 o}
% 11.0 26.2 30.2 16.2 10.5 0.0 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 N 70 188 217 124 73 (o] 0 1 0 o] 0] o}
% 9.8 26.4 30.5 17 .4 10.3 0.0 0.0 1 0.0 0.0 0.0 0.0
7 N 300 215 109 26 22 1 0 0 (0] o 1 0
% 42.2 30.2 15.3 3.7 3.1 0.1 0.0 .0 0.0 0.0 0.1 0.0
8 N 120 203 261 66 24 o) o} o} 0 o] o} o}
% 16.9 28.6 36.7 9.3 3.4 0.0 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
L= N a9 171 288 77 40 1 o 0 0 o 0] o}
% 13.9 24 .1 40.5 10.8 5.6 0.1 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 N 92 227 285 48 23 o] 0 0 (4] (o] (0] e}
% 12.9 31.9 40.1 6.8 3.2 0.0 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 N 47 117 281 135 91 o} 0 0 0 o} 1
% 6.6 16.5 39.5 19.0 12.8 0.0 0.0 1 0.0 0.0 0.0 0.1
12 N 157 272 101 111 12 8 0 1 o] o} ¢} 6
% 22.1 38.3 14.2 15.6 1.7 P | 0.0 1 0.0 0.0 0.0 0.8
13 N 34 57 74 7 10 13 13 8 4 9 9 414
% 4.8 8.0 10.4 1.0 1.4 1.8 1.8 i 0.6 1.3 1.3 58.2
14 N 39 45 82 6 8 455 0 0 o] 1 0 27
% 5.5 6.3 11.5 0.8 1.1 64.0 0.0 ] 0.0 0.1 0.0 3.8
15 N 261 222 149 20 16 3 0 0 o} o} 0 3
% 36.7 31.2 21.0 2.8 2.3 0.4 0.0 .0 0.0 0.0 0.0 0.4

ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SS50) SUMMARY REPORT

07/27/10
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37
5.2

42
5.8

38
5.3

59
8.3

48
6.8

37
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ACT SURVEY OF STUDENT OPINIONS (SSO) SUMMARY REPORT 07/27/10 PAGE 37
RINGLING CLG OF ARTS & DESIGN SARASOTA, FL CODE 6724

SUMMARY FOR SECTION VI: ADDITIONAL QUESTIONS

SECTION VI: ADDITIONAL QUESTIONS TOTAL SCANNED = 711
========:=:t======================::§:======================:L‘.:z:::::====================================:==============:t:x===========
ITEM
NO A B c D E F G H 1 J K &2 BLANK
16 N 174 225 245 15 12 1 0 2 0 0 0 0 37
% 24.5 31.6 34.5 2.1 1.7 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2
17 N 198 227 192 36 19 0 0 o] 0 o] o] 0 39
% 27.8 31.9 27.0 5.1 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5
18 N 99 224 214 99 36 o) o] o] o] o o] 0 39
% 13.9 31.5 30.1 13.9 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 5.5
19 N 85 202 305 53 20 2 o) 1 o] o o} 0 43
%o 12.0 28.4 42.9 7.5 2.8 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0
20 N 121 266 219 48 7 12 0 o} o 0 o o] 38
% 17.0 37.4 30.8 6.8 1.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3
21 N 54 66 112 11 7 412 1 0 o o] 0 3 45
% 7.6 9.3 15.8 1.5 150 57.9 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 6.3
22 N 41 61 128 11 13 406 o] 1 o o] 0] 3 47
% 5.8 8.6 18.0 1.5 1.8 57.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4 6.6
23 N 142 236 230 43 12 3 o] 0 0 1 0 1 43
% 20.0 33:2 32.3 6.0 157 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 6.0
24 N 221 268 118 44 18 0 o] o] 0 o] 0 0 42
% 31.1 3T 16.6 6.2 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9
25 N 383 185 80 12 9 1 0 o] 0 o o) o] 41
% 53.9 26.0 11.3 1.7 1.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8
26 N 290 236 102 32 11 1 0 0 o] o] 0 0 39
% 40.8 33.2 14.3 4.5 1.5 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5
27 N 240 298 105 19 5 o) o o] 0 0 o 1 43
% 33.8 41.9 14.8 2.7 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 6.0
28 N 286 250 120 10 5 0 1 o o] o] 0 o 39
% 40.2 35.2 16.9 1.4 0.7 0.0 [o X% | 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5
29 N 312 250 84 21 3 o o] 0 o) o 0 0 41
% 43.9 35.2 11.8 3.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8
30 N 201 243 153 49 14 o] 0 0 o] o] 0 0 51
% 28.3 34,2 54..5 6.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7:2



